

**Proces-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Ruginoasa din  
data de 30.07.2021**

Ședința este deschisă de către d-l Pruncu Neculai, președintele ales de ședință, care constată că la ședință sunt prezenți toți cei 11 consilieri locali în funcție și există cvorumul necesar pentru desfășurarea ședinței.

Președintele de ședință dă citire Dispoziției primarului comunei nr. 47 din 23.07.2021 privind convocarea Consiliului Local al comunei Ruginoasa în ședință ordinară și supune la vot proiectul ordinii de zi propuse de către primarul comunei.

Cu unanimitate de voturi, membrii consiliului local prezenți aprobă ordinea de zi în forma propusă de către primarul comunei.

Se supune spre aprobare procesul-verbal al ședinței ordinare anterioare din data de 25.06.2021. Se constată că nu există obiecțiuni și cu unanimitate de voturi este aprobat conținutul acestuia.

Se trece la punctul I a) al ordinii de zi „Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție al bugetului comunei Ruginoasa la data de 30 iunie 2021”.

Este prezentat referatul de aprobare nr. 2217 din 23.07.2021 înaintat de către primarul comunei, raportul de specialitate nr. 2218 din 23.07.2021 întocmit de către compartimentul de specialitate, proiectul de hotărâre inițiat și avizele favorabile ale Comisiei de buget-finanțe și ale Comisiei pentru administrație publică locală, juridică și urbanism.

Nu sunt obiecții și cu unanimitate de voturi este adoptată Hotărârea Consiliului Local al comunei Ruginoasa nr. 23 din 30.07.2021 privind aprobarea bugetului comunei Ruginoasa pentru anul 2021.

Se trece la punctul I b) al ordinii de zi „Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a aparatului de specialitate al primarului comunei Ruginoasa”.

Este prezentat referatul de aprobare nr. 2219 din 23.07.2021 înaintată de către primarul comunei, raportul de specialitate nr. 2220 din 23.07.2021 întocmit de către compartimentul de specialitate, proiectul de hotărâre inițiat și avizul favorabil al Comisiei pentru administrație publică locală, juridică și urbanism.

Domnul Miluc Grigoraș – primarul comunei, precizează că se impune aprobarea unui nou Regulament de organizare și funcționare a Consiliului Local, ale cărui prevederi să fie corelate cu dispozițiile Codului Administrativ, aprobat prin O.U.G. nr. 57/2019.

Nu sunt obiecții și cu unanimitate este adoptată Hotărârea Consiliului Local al comunei Ruginoasa nr. 24 din 30.07.2021 privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a aparatului de specialitate al primarului comunei Ruginoasa.

Se trece la punctul I c) al ordinii de zi „Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului de investiții „Modernizare, reabilitare și dotare Cămin Cultural în comuna Ruginoasa, județul Neamț”.

Este prezentat referatul de aprobare nr. 2221 din 23.07.2021 înaintat de către primarul comunei, raportul de specialitate nr. 2222 din 23.07.2021, Documentația de avizare a lucrărilor de intervenții D.A.L.I. elaborată de către S.C. ANDERSEN SRL IAȘI întocmit de către compartimentul de specialitate, proiectul de hotărâre inițiat și avizele favorabile ale Comisiei de buget – finanțe, Comisiei pentru administrație publică locală, juridică și urbanism și ale Comisiei pentru Cultură, Sănătate, Învățământ, Culte și Sport.

Nu sunt obiecțiuni și cu unanimitate de voturi „pentru” este adoptată Hotărârea Consiliului Local al comunei Ruginoasa nr. 25 din 30.07.2021 privind aprobarea indicatorilor precizați în Documentația de avizare a lucrărilor de

intervenție D.A.L.I. „Modernizare, reabilitare și dotare Cămin Cultural în comuna Ruginoasa, județul Neamț”.

Se trece la punctul II al ordinii de zi „Informări- Întrebări -Interpelări adresate executivului”.

D-l Miluc Grigoraș – primarul comunei ține să informeze membrii consiliului local despre faptul că a fost efectuată recepția la terminarea lucrărilor la obiectivul de investiție „Centru Cultural și Parc Tematic”.

De asemeni, d-l primar precizează că lucrările de extindere și modernizare a Școlii gimnaziale „Nicolae Apostol” au ajuns în faza lucrărilor de consolidare, iar constructorul nu a oferit nici un fel de garanții că până la începutul anului școlar vor fi finalizate aceste lucrări. În aceste condiții, trebuie căutate alte spații în care să poată funcționa Școala Gimnazială „Nicolae Apostol”, iar d-l primar spune că va analiza posibilitatea compartimentării „Sălii de festivități” din cadrul Căminului Cultural, unde la o primă vedere s-ar putea amenaja 4 - 5 clase cu circuit separat.

Nu mai sunt alte probleme de discutat și în aceste condiții, domnul Pruncu Neculai, președintele ales de ședință, declară închise lucrările ședinței, drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal.

**Președinte de ședință**

**Neculai Pruncu**

**Secretar general**

**Dan-Stelian Tanasă**